https://www.youtube.com/watch?v=gNVYQ35LXYg

#139 Жизнь после жизни. Выход из тела, астральные путешествия. Что происходит в мире невоплощенных духов.

18.09.2020 г.

На конференции присутствуют: София Бланк и Ирина Подзорова.

Ирина: В качестве проводника я могу позвать одного своего куратора, но он плазмоид. В астрал я могу ходить без сопровождения, но чтобы мне идти в мир невоплощенных духов, я беру проводника не потому, что там опасно, а по другой причине. Когда переходишь границу между астралом и миром невоплощенных духов, у тебя меняются ощущения. Когда ты в астрале, то ты себя чувствуешь обычно — у тебя есть астральные руки, ноги. А когда переходишь границу, то чувствуешь себя как энергия, но сознание при этом ясное. Ощущение, что ты спал, когда жил на Земле, и вдруг проснулся. И ты можешь забыть о том, что воплощен.

Проводники учат в этих путешествиях сохранять эту память. Когда Мид или ЛиШиони провожают меня в мир невоплощенных духов и на мой уровень, с которого я воплотилась, то окружающие духи знакомы мне, как будто я вернулась домой. А о земной жизни ты забываешь, как сон.

Когда посмотришь чьи-то воплощения, то Мид и ЛиШиони говорят: «Пойдем обратно!?»

- А куда?
- В тело физическое возвращаться, нас ждут.
- А у меня есть тело разве? Я родилась уже?

Там реально забываешь о нем.